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令和６年御嵩町教育委員会 第５回 定例会会議録 

 

１．開催日時  令和６年５月１日（水） 11時 45分より 

 

２．出 席 者 教 育 長 奥村 恒也 

 教 育 長 職 務 代 理 者  中島 康貴 

委         員 田中 妙子 

委         員 山口  健 

       委         員 中瓦 智子 

       （事務局） 

       教育参事兼学校教育課長 髙木 雅春 

       生 涯 学 習 課 長 日比野克彦 

       学 校 教 育 指 導 主 事  尾崎  淳 

       学 校 教 育 指 導 主 事  髙木健太郎 

       学 校 教 育 係 長 玉川 勇気 

 

３．会議録 

【開会】 

教育長 ただいまから、令和６年第５回教育委員会定例会を開催します。よろ

しくお願いいたします。 

 

【開会宣告】 

教育長 日程第１ 会期の決定について 

会議時間は本日令和６年５月１日水曜日の１日とし、ただいまの時刻

11時 45分からといたします。よろしくお願いいたします。 

 

【前回会議録の承認】 

教育長 日程第２ 前回会議録の承認について 

前回令和６年御嵩町教育委員会第４回定例会の会議録を配信してお

ります。こちらにつきまして、内容のご承認をいただけますでしょうか。

承認いただける方の挙手をお願いします。 

 

（委員挙手） 

 

 ありがとうございます。全員挙手により、令和６年御嵩町教育委員

会第４回定例会会議録は承認されました。 
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【議案の審議及び採決】 

教育長 日程第３ 議案の審議及び採決について 

本日は議案が１件です。議案第 14 号 令和６年度岐阜県教科用図書

可茂地区採択協議会の設置について 事務局より説明をお願いします。 

 

学校教育係

長 

はい。議案第 14号 令和６年度岐阜県教科用図書可茂地区採択協議

会の設置について 説明させていただきます。 

毎年議決をお願いしている議案になりますが、来年度、令和７年度に

使用する小中学校の教科用図書の採択のため、「義務教育諸学校の教科

用図書の無償措置に関する法律」第 13条第 4項の規定に基づき、「地区

協議会」を設置する必要があります。今年度も協議会を設置することに

あたり、皆さまのご承認をいただければと思います。 

なお、議案資料については、この協議会の規約の案を添付しておりま

すのでご確認ください。 

以上で説明を終わります。 

 

教育長 これより質疑を行います。質疑はありませんか。 

 

＜質疑なし＞ 

 

これより採決を行います。議案第 14号 令和６年度岐阜県教科用図

書可茂地区採択協議会の設置について 賛成の委員の挙手をお願いし

ます。 

 

＜全委員挙手＞ 

 

全員挙手により、議案第 14号 令和６年度岐阜県教科用図書可茂地

区採択協議会の設置について は承認されました。ありがとうございま

した。 

本日の議案は以上となります。 

  

 

【教育長の報告】 

教育長 日程第４ 教育長の報告 

校長会の折にいろいろとお話をさせていただきました。この４月、い

ろいろと会議等があり、青少年育成、スポーツ少年団、体育協会等出席

をさせていただきました。各団体の方々も御嵩町のこれからをそれぞれ
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のジャンルから盛り上げようと前向きに活動していただいていてあり

がたいと思っているところです。 

それから伏見小学校の大規模改造に関する近隣への説明ですが、工事

の内容、スケジュール等を説明させていただき、地域の方のご意見をい

ただきました。20名くらい、地域の方々が出席をしてくださいました。

やはり安全面でのご心配が一番多くあり、車の出入りが多い時間帯や登

下校時の配慮についてご意見がありました。十分配慮しながら工事を進

められるようにしていきたいと思っております。教育委員の方へ、要望

や意見等が入るようでしたら、ご連絡いただけたらと思います。 

また、5月これからは教育長訪問ということで学校の方へ訪問をさせ

ていただきます。委員の皆さまも都合のつく範囲で学校内の様子等ご覧

いただければと思います。 

今日の校長先生のお話を聴いていると、良いスタートを切れたのかな

と思っておりますが、実際に子どもたちや先生方の顔を見て、学校の雰

囲気を感じ取っていきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

  

 

【その他】 

教育長 日程第５ その他 諸般の報告です。 

 委員の皆さま方からの諸般の報告はよろしいでしょうか。 

 

 ＜報告なし＞ 

 

では、各課からの報告事項 学校教育課からお願いいたします。 

 

髙木指導主

事 

机上に教育長学校訪問の要項を配布しました。今の段階での当日参加

の可否について把握できればと思います。 

＜各教育委員の日程確認＞ 

変更等あればお伝えください。よろしくお願いいたします。 

 

教育参事兼

学校教育課

長 

先ほど教育長からも少し話がありましたが、伏見小学校の大規模改造

については、地元説明会、ＰＴＡ総会でお配りした資料を配布させてい

ただきました。これと同じものを伏見地区へ自治会回覧で回していま

す。こんな風に工事が進んでいくということを感じていただければと思

います。 

また、教育委員の視察研修を今年度も行いたいと思っておりますが、

ご希望などありましたらお伺いしたいと思います。 
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田中委員 昨年度の研究総会での海津市の発表の中で、紹介されていた事例を見

たい。詳細を失念してしまったのでまた連絡します。 

 

教育参事兼

学校教育課

長 

他に特になければ、今のところで調整させていただければと思います

が。 

では、こちらでも詳細を確認してみます。 

 

教育長 では、生涯学習課から、何かありましたらお願いいたします。 

 

生涯学習課

長 

特にありません。 

 

教育長 その他、全体を通して何かありましたらお願いします。 

 

尾崎指導主

事 

 

前回田中委員より部活動のことでご質問をいただいた件で、少し自分

が取り違えていたかなと思うところがありました。 

田中委員からは気軽に転部というか、代わることができたら良いのに

というご意見をいただいたことに関してですが、部活動の意義として３

年間しっかりと続けていくということに意義があったというのは間違

いない。それも大事ですが、クラブにおいては続けていくのも良し、い

ろいろな経験をするのも良しだと思います。中学校の部活動というのは

１年生で入部したら 1年間は変わることがないし、途中トラブルなどが

あった際には続けるか辞めるかという選択肢になってしまうことが多

かったと思います。 

これが地域クラブとなった場合、時期を問わず他のクラブに移る、学

校も違うし仲間も違うので、転部に近いことを行うこと対する敷居は低

く、複数のクラブに入ることもしやすいと思います。土日中心のクラブ

が多いですが、少林寺や柔道など、平日の夜に行っているようなサーク

ルもあるので、掛け持ちもできることがあります。 

なので、田中委員のおっしゃる、気軽にいろいろなことができるとい

うことに関しては、今の部活動よりも敷居が下がると思います。 

 

中瓦委員 どこにどのようなクラブがあるかというのを把握できていないので、

リスト化することは可能ですか。 

 

尾崎指導主

事 

部活動については地域移行の資料の中にリストがありますが、それと

スポーツ・文化倶楽部のサークルのパンフレット、両方を見ていただく

ことで見えてくるかと思います。次回、資料をお配りさせていただきま

す。 
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中瓦委員 よろしくお願いします。 

 

田中委員 タブレット端末の更新について校長会で話をされていましたが、使わ

なくなったタブレット端末についてはどうするというのは、方針はあり

ますか。 

  

学校教育係

長 

はっきりと決定していませんが、すべてをどこかに有効活用すること

は困難だと思っている一方、安易に捨てるべきでもないと思っていま

す。例えば、こういう教育委員会の場で使っていけるようにしていけば

良いと思っています。 

 

田中委員 そうしていただけると良いなと思って聞いていました。 

 

学校教育係

長 

ただ、何か支障があったりとかも考えられるので、そこはもう少し研

究が必要かなと思っています。よろしくお願いします。 

 

教育参事兼

学校教育係

長 

あと、今日から 10月 31 日まで、私どもはクールビズということで、

基本的にはノーネクタイ、ジャケットを着用せずに会議等に参加させて

いただきますのでよろしくお願いいたします。 

 

教育長 よろしくお願いいたします。ほかによろしいでしょうか。 

  

 

【閉会宣告】 

教育長 では、次回の連絡をお願いします。 

 

学校教育係

長 

はい。次回は５月３１日金曜日、校長会終了後を予定しています。こ

の日は高校合同での校長会を予定しておりますので、1時間早く９時か

ら校長会の方へご参加いただくことになります。よろしくお願いいたし

ます。 

 

教育長 当初はこの日に総合教育会議をと考えておりましたが、諸般の事情に

より別日程とさせていただきます。 

ありがとうございました。では、次回もよろしくお願いいたします。

ただいまをもちまして、令和６年御嵩町教育委員会第５回定例会を閉会

します。ありがとうございました。 
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午後 0時 8分 閉会 

会議録署名   教  育  長   

 

        学校教育係長   


